



По обвинению в убийстве перед судом предстанет местный житель



Шалинским межрайонным следственным отделом завершено расследование уголовного дела в отношении 27-летнего местного жителя, который обвиняется в убийстве своего знакомого (ч.1 ст.105 УК РФ).

По данным следствия, в конце июня 2017 года обвиняемый находился в гостях у своего знакомого в селе Герменчук. Во время застолья между мужчинами произошла бытовая ссора, переросшая в драку, в ходе которой обвиняемый нанес хозяину дома несколько ударов кухонным ножом в область головы. От полученных ножевых ранений мужчина скончался.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем прокурором утверждено обвинительное заключение по уголовному делу.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Чеченской Республике

06 Сентября 2017

Адрес страницы: <https://chr.sledcom.ru/news/item/1161613>